

防汛救灾既要用好“望远镜”，也要用好“显微镜”

□ 梁建强

江南、华南、西南暴雨明显增多，一些地区出现洪涝地质灾害，部分河湖水库水位迅速攀升……随着我国全面进入汛期，防汛抗洪形势异常严峻。面对汛情，防汛救灾工作要把确保人民生命安全放在第一位，就要用好“望远镜”加强形势预判，以更高标准、更严要求、更实工作统筹推进，力争实现防患于未然，也要用好“显微镜”，不放过每一个隐患和漏洞，把工作真正做细做实。

防汛，重在以“防”为先。具体工作中，就是要立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，提前做到科学研判形势、周密安排部署、

层层压实责任，进而全力以赴做好防汛救灾各项工作。在工作中绝不能满足于减少或降低损失的底线思维，而应该多些“高线”意识，更多着力争取不发生灾害事故，以科学审慎之心，将防汛救灾相关各个环节逐一加强，确保各项工作落实不打折扣。

防汛救灾需分秒必争，要积极主动做好全面准备工作，真正掌握防汛救灾工作的主动权。汛期之中，天气情况复杂多变，更要切实加强雨情水情监测预报预警，加强汛情、灾情分析研判，强化应急值守和会商分析，提前发布预警信息，及时启动应急

响应。各类灾害易发多发，要加强洪涝、地质灾害监测预警，紧盯各类重点隐患区域，及时开展拉网式排查，严防各类灾害和次生灾害发生。

防汛救灾离不开各地各相关部门的高效协作，拧成“一股绳”，坚持“一盘棋”。水利、自然资源、气象等部门要发挥专业优势，滚动预测预报，精准预警提醒，确保临灾预警全城覆盖、不留死角，绝不能有“差不多”的侥幸之念。应急救援队伍也要进一步加强抗洪抢险专业力量，完善抗洪抢险工作预案，强化训练演练、强化应急值守、强化指挥调度，

时刻保持“迎战”“临战”“实战”状态。

“明者防祸于未萌，智者图患于将来。”思想上高度重视，工作上积极主动，落实上细之又细，环环相扣，方能筑牢捍卫人民群众生命健康和财产安全的坚实堤坝。



为全面提高学生安全意识，增强学生的自我保护能力，7月3日，郓城县郓州街道蒋庙小学组织开展了防溺水主题教育活动。

本次主题教育活动特别邀请陆航应急救援志愿者，为学生介绍溺水事故的严重后果及防溺水的重要性，并以实践体验的互动方式教大家掌握一些简单的自救方法。通过开展防溺水主题教育活动，对学生进行防溺水宣传教育，提高了全校师生的安全意识。据悉，郓城县郓州街道办事处对学校周

边水域环境进行了详细的安全隐患排查，在危险区域设置警示牌、警示线，对存在的安全隐患及时整改，建立问题台账，定时联系提醒和监督教育，提高监管的针对性，确保学生的生命安全。

通讯员 宋沫昕 记者 郑华伟 摄

珍爱生命 远离溺水

7月3日，记者来到定陶区天中街道办事处丽水城小区里，居民们正在津津乐道这样一个感人的故事：六月初的一天晚上，凌晨3点，夜幕低垂，月光如水，整个丽水城小区都沉睡在这寂静的夜里。

披着昏黄的路灯灯光，丽水城安保巡逻小组班长牛作文、组员闫德武按例巡逻。

小区商铺门前，一辆私家车引起了牛作文的注意。这不是9号楼业主家的车吗？怎么没有放进车库呢？借着手电筒的光亮，牛作文看到了熟悉的车牌号码。这太蹊跷了！牛作文凑近一看，把他吓了一大跳，车内灯不仅没有关，且副驾驶车门也未锁。于是，他拿着手电顺着窗缝向车内照去，车内空无一人，但能清清楚楚地看见副驾驶座上有两个鼓鼓的男士手包和一部手机。牛作文当机立断，一边让组员闫德武看着车内财物，一边着手寻找车主信息：“去物业查一下这个车牌号的车主信息，看看有没有电话号码……”

牛作文看了看手机上的时间，“这个时间业主肯定已经休息了。手包看起来鼓鼓的，万一里面有贵重物品呢？被人偷了怎么办！”思来想去，牛作文最后决定干脆守着车过一夜。

对于一个巡逻保安来说，巡夜是家常便饭，但以往都是走动式的巡查，站在一辆车旁死守一夜，确实还是头一遭。此时，耳旁除了嗖嗖的风声，几乎静得只有他的呼吸声。

凌晨4点，正是睡意正浓的时候，牛作文发现只站在一个地方容易犯困，决定干脆绕着车走一走，也不知转了多少圈，他终于累的停了下来。

凌晨5点，天微亮，过往的业主亲切地和牛作文打着招呼。谁也不曾想到，牛作文在车前已经守了整整一夜。终于，在车门上一个类似广告的小贴纸上，看到了一个电话号码，尝试打了过去，终于联系上了车主。

当业主来到车前，发现牛作文还在其车前看守着，大为感动。他打开车门，发现手包内的物品和现金完好无缺，更是格外高兴，随即拿出300元现金表示感谢。“给你看车应该的，不能要你的钱。”牛作文、闫德武想都没想就拒绝了。原来业主包里面有数本重要证件和大量现金。业主称，包里的证件若是丢失了，再补办就太麻烦了。

握着牛作文冰凉的双手，业主眼眶渐渐地泛红了。“兄弟，太感谢你了！我昨晚喝多了。哎，真没想到你在我车旁守了一夜……这大晚上的……真不该……”业主百感交集，几度低头哽咽，激动得说不出话来。几天后，业主特地送来一面锦旗，表达自己对物业保安员牛作文由衷的感谢之情。

牛作文为车主守夜的事情，在小区很快传开了。大家都称赞他是丽水城最美“守夜哥”。面对业主和周围人的赞誉，不善言辞的牛作文始终说：“只要是业主的财物没丢，这夜就守得值！”

通讯员 吴华杰 记者 刘卫国

他为小区的安全守夜

定陶区天中街道办事处丽水城小区“守夜哥”牛作文为业主守夜的故事

社会事业融合发展

2020年5月，以“匠心文化传承与创新”为主题召开了中国首届新时代中国卓越匠心文化论坛，达成了《枣庄共识》，为包括鲁南经济圈在内的省内百余所高校的相关领导和媒体界朋友聚集一堂，共同探讨以中华卓越匠心文化推动职业教育发展的模式路径，为探讨职教发展的模式路径提供了新平台。

加强城市间执法协作，与济宁、临沂、菏泽等地公安机关建立了联席会议制度，互通治安形势，协商解决问题。举办大型群众性活动时，在各自安全保卫方案的基础上，制定区域整体预案和各个相关地市支援预案，大型活动安保维稳工作保障有力，打防管控协作工作成效显著。

突出“鲁风运河·生态枣庄”品牌定位，围绕区域旅游同城化，深度挖掘文化旅游资源，联手推介徐州两汉文化线、临沂红色旅游线、泰安济宁山水圣人线等精品旅游线路，推动客源互换和市场互动，提升区域旅游品牌影响力。持续推进京杭大运河城市联盟、京沪高铁旅游城市联盟和“山海圣人”旅游联盟等区域旅游合作，联盟成员单位建立宣传互动、市场互换机制，实现互惠共赢、共同发展。台儿庄古城景区充分发挥枣庄、徐州两地区位便捷、人文相近、资源优势互补等优势，进一步加强区域旅游交流合作，让徐州市民享受枣庄本地人的同城化优惠政策。

政务服务事项实现了上网运行四级全覆盖，全市88.3%的事项可网办，92.6%的事项可全程网办。开通了主题服务事项“一链办理”网上办理入口，梳理、发布“全链条”办理事项流程图和服务指南，对每个事项进行“链条式”整合，变“一事一流程”为“多事一流程”。整合了共享政务信息，加快实现了证照互认、系统互联、数据互通。

地域相连、习俗相近、人缘相亲、文脉相通、经贸相融。枣庄市正以更加开放的姿态、更加积极的作为，与淮海经济区兄弟城市一起，互联互通、互惠互利，推进共同发展、高质量发展。

公 告

中国农业发展银行巨野县支行不慎将

流水号为00603943的中华人民共和国金

融许可证遗失，声明作废。

《山东省手性化合物和新型杂环吡啶氟化新物质工程技术研究中心项目》

环境影响评价第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)，环境影响报告书征求意见稿形成后，应进行第

二次信息公示，征求与建设项目建设环境影响有关的意见，具体公示内容如下：

一、项目名称

山东省手性化合物和新型杂环吡啶氟化新物质工程技术研究中心项目

二、建设单位名称及联系方式

建设单位：山东汇盟生物科技股份有限公司

联系人：范树伟

联系电话：18865308106

邮箱：cwhmhb@163.com

三、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可根据建设单位联系方式咨询查阅本项目纸质报告书，报告书征求意见稿电子版网络连接为：http://www.huimengchem.com/shrz_7.html

四、征求意见的公众范围

项目厂区及厂区周围村庄以及机关单位。

五、公众意见表的网络链接

公众可登陆中华人民共和国生态环境部网站下载建设项目环境影响评价公众意见表，并按照表格规定格式要求填写，具体链接为：http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

注：公众提交意见时，应当提供有效的联系方式，鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

六、公众提出意见的方式和途径

公众对建设项目的环境保护意见的，在环评报告编制过程中，向山东汇盟生物科技股份有限公司提出。公众意见表的提交方式可根据建设单位联系方式进行咨询或将意见表发送至建设单位邮箱。

七、公众提出意见的起止时间

公众对本项目有环境保护意见的，自本公告之日起10个工作日内，可向建设单位提出，反馈方式可打电话、发传真或发送电子邮件并提交书面意见。

山东汇盟生物科技股份有限公司

2020年7月6日



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

同心共筑中国梦 携手共创文明城

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |



蓝色品种【蓝玉争辉】

花粉蓝色，菊花型。花朵中大，花头多侧垂，瓣基多紫晕。叶黄绿长尖，叶柄较细。中花品种，盛开时花大有光泽。



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣